KOMPARO

celoslovenské testovanie
7iakov 8. rocnika Z8 a tercie OG

Skolsky rok 2015/16

Test z matematiky
forma A

01¢

Ziach mall na svojich wykresoch vyfacbit tri Stvrtiay

Ervortekoy Kto sa pomylil?

A) Anka B) Boris
C) Cilka D) Dodo

02 &

Majka sa wybrala na navitevu ku ka maratke Batke,
Uz predla 200 metrav a ma 7a sebow osmenu cesty,
Ako daleko od Ma)ky byva Baska?

A) 1600 m
B) 1400 m
C) 800m
D) 700 m

03 &

Miro si 3tyri dni za sebou 2nadil do tabuliy, akd Last
¢ hadinového tréningu venaval behi

pondalock  utorok | streds ftvrtok
2 1 5 - |
3 q [ 5

Vitory dedy behal presne 36 minat?

A) v poncelok
B) v utorok
C) vstredu
D) vo itvrtak

04 &

Nevesta rajskdr rodkrdjala velkd svadobod tortu na
15 rovnakych asti a ka®dd z nich potom ebte roz-
delila na Svrting. Wsledne kisky torty mall rovna-
ku hmotnost, ako keby bola tortu najskdr roxkraja-
la no 10 rovnakych &ast a kaddu 2 nich potom edte
roedelila na

A) Sssting. %

N ey A
C) Svrtiny.

D) treting
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05 &

Uditelka preditala Ziskom nadedujuci titulok v no-
vinach:
No socidinych siefach je denne 20 % Slovdkoy

Zisc mali nahradif Gdaj 20 % zlomkom tak, aby sa
absah mformade zachoval. lednému 1 nich sa to

nepedarile. Xomu?

A) Andrej: ftyri dvadsating
B) Brafao: pat stotin

C) Cyril: cve desatiny

D) Dano: patina

06 &

Velitna a je priame umema velitine &. Znamena to,
e ak sa hodnaota veli€ing a 2valsl trojndsobne, had-
nota veliCing b sa

A) zvatdl dvojndsobne,
B) imensi dvojnasobne,
C) 2vai%i rrojndscbne.
D) tmendi trojndsobine.

07 ©

Cely nakiad knlhy malo pdvodne vytladif Sest strojov
za 16 dni, Tesne pred 2adiathom prace sa dva stroje
pokazill. Ako "ho bude trvat vytlatenie celdho nd-
Kladu knihy na zvydaych Styroch strojoch?

A) 11 dnl
B) 18 dni
C) 20 dni
D) 24 cni

08 &
Mira zhiera rnamky. Za posledny rok sa poéet jeho
ndmok 2dvojnisabd, dile
A) narastol o 100 %,
B) narastol o 150 %,
C) narasiol 0 200 %,
D) nardstol 0 300 %,

09 &
Sprava 1 tlate: Vrokoch 1949 of 1989 sa v Kazachste-

ne uskutadnilo 456 atamavich vibuchow, 2 toho 101
nad 2emskpm povrcham

Priblidne kofeo percent wybuchov sa wskutodniio
nad poyrchom Zeme?

A) 45 %
B) 32%
€) 2%
D) 15 %

10 ©

Ktory 7 uvedenych viorcov mame poudt, ak chee-
me vypoditaf objem kocky 5 hranow o?

A) V=ouwo

B) V=600

C) V=6o0.0
D)Vv=2|og+aa)
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11

Ak ma kacka hranu dihié 3 om, potom hodnata 54 cm?’
predstavuie jof

A) ooved,

B) obsah,

C) objem.

D) povrch,

12 &

Nadoba tvary kviadra [@ vysoka 5 dm a ma olbjem
60 litrow, Aku plochu police, kde (e postavend, za-
berie? |Pomdcka: 1 fiter = 1 dm’|

A) 2.4 dm*

B) 12dm’

C) 24 dm*

D) 300 den’

Zlatokop Tom vie, e po preosia-
ti 10 1on 2eminy 2o 2latonasnéhg
potoka 2iska 30 gramov 2lata, Kol-

ko ton 2eminy musi preosiat, ak
chee vyryloval 12 gramoy tlata?

14 7

Anka spajila kazdy bod v hoenom rade s kaldym bo-
dom v galrom rade (pazrl obrazak). Kolko dsediek
peitom narysovala?

&5

15 7

Brafio sponi na tnalkové te-
nisky. Zatial maé nasporenych
75 eur, Co & 60 % ceny teni-
siek. Kolko eur stoja tenisky?
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16 ¢ 18 ¢

Trl z uvedenych pajmav spafa ista logicka suvislost,  Dvopca pogmon symfdnio == skiodater je v rovnakom

Ktory pojem do skupiny nepasri? logickom vatahe ako dvojica pojmaov

A) hokelka A) obraz == ltetec, %

B) korlube B) polievka = kuchir T > < ;_;_;..’
C) basevallovs palka C) film = dvak ‘> Sl oy
D) tenisovd raketn D) pero = spaovatel IE ':.".~“‘

17 & 19 &

Trl 2 uvedenych pojmov spaja Ista logicka savislost Dvopca pojmov mieklo = et je v rovnakam logic-

Krory pojem do skupiny nepatri? kom vztahu ako dwojica gojmay
A) wrpetlivy A) niekedy = vidy

B) tvrdohlavy B) nielo = vislko.

C) trapicky C) nejako = nijako.

D) toderantng D) niskam = hookde.
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20 &

Cukrarka lanka naplekia paf drubov zékuskov. Na ta-
niere diva dva kusy, kaldy ny, Kolko tarverov s roe-
nym absaham méie pripravit?

A) 5

B} 10
C) 12
D) 20

21

Adam, Enk, Jakub a Samo mali na obed palacinky,
Jakub zjedal wiac pafaciniek ako Samo, Adam mene|
ako Erlk 3 Samo wiac 3ko Adam. Ktoré 2 nasleduji-
cich twrdend je urtite pravdive?

A) Samo zjedol menej palacineek ako Erik.

B) Najwisc palaoniek zjedol lakub,

C) Erik zedol rovnako vefa palaciniek ako Jakub,
D) Jakub zjedol viac palaciniek 3ko Adam.

22 &

Peter vymyslel pravidio, podla ktorého napisal do
radu niekolko Zisal:

10,9,12,7,14,5,16,9,18,1,. ¥

Ktaré &isla patria na miesta cznadend znackami £
a®?

A)D=3,%¥=2
B) 9=3¥=<19
C) D=43-19
D)@=a,¥~-20

23 ©

Nasledupica postupnost je utvorend padfa stého
logického principy;

sBt, NdL, piNdLk, TrK, ..,

Ktora skuping tnakov v ned nasleduje ako daliis v po-
raci”

A) sTrD
B) StRd
C) P&
D) pTk

24 <
Tahu ka 20brazuge podet slovenskych klientoy ces-
tovnwch kanceldrii v piatich najnawvitevovanejiich
krajinach.

poclet 2 toho

hralind | sovotentarov | levecky
[Chorvdtsko 114 748 21 549
Turecko 84 375 67 395
Bulharsko 60 086 27 an?
Grécko 53 898 27 324
Tallanska 53 380 15 656
Spou 366 487 159 211

Ktaré 7 uvedenych twderns je podla tabulky pepegy-
dive®
A) Do Chorvatska eta mene ako pitina klientav.

B) Do Grécka s Turecka cestuje viac ako polovica
klientoy letecky.

C) Viac ako polavica klientav boka na dovalenke le-
tecky.

D) V Chorvatsku dovolenkovala viac idantay ako
v Takansku a Grécku dokopy.
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25 ©
Graf 2obeazuje, kalko boko na Slovensku domacnosti
s istym poltom Zlenow v troch sledovanych rokoch.

e 1

Pode Seren dom acraat)

2dop SU SR
Xtare z tyrden je pedla grafu nepravdive?

A) Poéet jednoélennych domacnost od roku 1951
do raku 2001 narastol o wac ako 200 tisic.

B) Poéet dvogiennych a troienmych damacnast
v sledovanom abdobl rastol.

C) Potet pattienmych domacnost v sledovanom ob-
dobl klesal.

D) Najviac jednotennych domacnost bolo v roky
1991,

26 ©

Ak niekto no miedo pristane, znamena to, 2o
A) s nietim sthiasi.

B) na nieto pride

C) sa munieée hadl,

D) nieto olakdva.

27 ©

Ktoré siovo ma podobny vyznam aka siovo blakao-
dorny?

A) velkolepy
B) priaznivy

C) zakonedarny
D) bohabopy

28 ©

Vktore] mainast sd slovd s opalmpm wyznamom?

A) pokojny - vyrovnany
B) razladeny - nateleny
C) diwertivy — navvrry

D) nemotorny — nedikowry

29 &
Ak niekto stagnufe, Znamend to, ke

A) stanhuge filey 2 intemetu.

B) napredige.

C) oznatuje fotagrafie na socidinej sieti.
D) <& neyyvija.

30 &

Slova vineny a vinolam 0 edvodené od dova waa,
ktaré ma viak v prvom pripade ing vyznam ako
vdrubam, Ktord dvoiica slow mé tief tito viastnost?

A) viadry « viadar

B) vypoitovy - podital
C) rylovy - ryiovanie
D) sinedry - sineinik
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31 &

Krord shavd moing doplnit na zaknytd meesta tak, aby
venikla ermysluping veta?

Seurty ded povodne 2000/ vodo
ni po narofne) nod kanedne pocitl

.O(ﬂm'

A) stipat / unave
B) stipat / Ulava
C) ustupavat / Gnavy
D) ustupavat / ulavy

32 &
Na koncl ktore) 2 uvedenych viet pemais byt otaznik?

A) Nalo sa tak snalld, ked nemusi

B) Nalo ste poidhi, 2viaok sme to a) bez vis
C) Naio sa pondhlaf, ak sthame

D) Nato si mu peniaze, nema ich dost

33 &

V trach moinostiach maju aba slovesa podobny v
nam a |i%a 53 iba vidom. V ktore) mainost sa lisia
vidom aj vyznamom?

A) mavat - odmavat
B) plivsl — vyplaval
C) spievat - raspieval
D) robif - pedrobif

34 ©

Niektoré slova alebo slovné spojenia paulivame
v ohiraznom, nie doslovnom vyzname. Napr. slov-
né spojerse dobry deA vo vete: Robd si 2 nas dobry
ders. V ktorej 7 nasledu|icich viet ma podtarknuté
slovo obrazry vyznam?

A) Moria a aceany sl navzajom paspijand.
B) Kupalt sme sa v azurove Cistom mor

C) Na piesotnate] pladi bolo maore turisto,
D) V madach s tisice ton plastu,

[
35 &
V nasledujicom kratkom prinehu je poprehadzova-

né paradie viet. Ked vety roradime do zmyshping.
ho poradia, ktora 2 nich bude predposiedna?

V1V byte nim nagokon vypukod podior ¢ mesel 2o-
anoval hesidi,

V2 No ceste do prace som si uvedomilo, fe som fefr-
ficky robudla vytiahnut r elektnickey 2asuvky.

V3 Maio som viak vybity mabv.
V4 Rang sam 31 Zeblla noheace

V5 Rychlo sam ¢heefo zatelefanoval mandelovi,
ktovy bal este dama,

A) V1
B) v2
C) v3
D) v5
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